

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára
 Egész évre 8 kor
 Fél évre 4
 Negyed évre 2
 Egyrészt száma ára 20 fillér.

Feloldás szerkesztő, lapkiadója és kiadója
BALKANYI ERNŐ.
 MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Fő-utca 2.
 Hirdetések díjazásában szerint.
 Kéziratok nem adának vissza

Urak, sok lesz az eszkimó!

Ez az ország Abderának klasszikus mintaképe volt a legutóbbi időkig, sok minden mellett különösen a muzeumi eszme iránt való kolosszális érzékelenség tekintetében.

Ócska vaskereskedők, meszesek, fatusi szatécok pár garasért vették össze a nép között a föld rejteit méhehdél napfényre került műtárgyainkat, az emberiség történetéről neumasognak is oly szépen beszélő világ-hírű régiségkezel.

A nép között élő magyar művelt osztály pedig elhettelen közönnyel nézte a közcsenek nagymértvű kivételét, amelyeket azonban a külföldi múzeumokban nagy ártással nezegetett.

Nem jutott ilyenkor eszébe, hogy ezeknek a tárgyaknak a magyar kultúra dícsőségére, tulajdonképpen magyar múzeumokat kellene tulajdonítani.

Ilyen hajmeresztő nevelődésmegmondhatók: égbekiáltó tudatlanság mellett történetek meg az, hogy a világírni s ma már milliókat érő „Attila kincsét” Becshe percolták, s hogy szelvideb, de közelibbe hadd elmutítsuk: a topolnaci járásban lévő kékkúti templom külsőbe helyezték, teljes feliratu római sírkövön ötven évig járt pap, tanító, földbirtokos stb. stb., míg végre

a fölírás lekopott, eltűntek azok a betűk, a melyekről a rómaiaknak vidékünkön lefolyt történetéből világosság aradt volna felénk.

Az ilyen drágalatos példák eredményezték, egyrészt azt, hogy Bécs muzeumaiba kiválóképp magyar történelmi emlékek vonzóak a világunk ezek iránt érdeklő közönségét, másrészt pedig azt, hogy hazánk oly nagyon szegény muzeumi gyűjteményekben.

Az elismerttől állapotok néhány apostol-féleleken letérők fakasztották. Elhittették a vidéken a muzeumi eszme magvait, amelyeknek egyike a Balaton mentén, városunkban a Balatoni Múzeum név alatt felszerezt, s ma már mint életerős facsca virágzásokkal telte. A nagy Abdera kisebb Abderaja: Zalamegye közönsége, a szűkebb készthelyi járási kivéve, ügyet sem vetett erre az intézményre. (Szerencse, hogy mégis fejlebb.) Nem érni meg, hogy egy, az egész megyében közönséggel, egyesült erővel fejlesztett, magas fokú művelődési intézmény, a köznek milyen nagy érkelesi vágya.

Ahelyett tehát, hogy a megye szempont és joert leikésdési tudó, e mellett a muzeumi eszme iránt érdeklődő fiatal, a birtokunkban lévő tárgyakat, ennek a szép darab magyar földnek: a Balatonnak legpezsgőbb helyére szeretettel összehoznánk, vidékünk akuitának az eszme javára, s ekkent segítenék föl-

építeni Zalamegyének kulturpalotáját: a Balatoni Múzeum helyiséget, Abderának eme fiatal az eddigi szélsőségéből, most iparkodnak átugrani a másik szélsőségre.

A Balatoni Múzeum mellett, melynek mikédségi teréről szinte szűk egy vármegye, itt is, ott is, amott is, mindenütt akarnak aapítani apró múzeumokat.

Alig rendezték be a Balatoni Múzeum helyiségeit, főlhangzott Zalaegerszegen a vezetők, hogy ott megyei múzeumot kell alapítani. Nagykanizsán kísért a terv, hogy a már meglévő képviselőtestület határozat alapján, fel kell állítani a kanizsai múzeumot. — E sorok írója a Balatoni Múzeum helyiségében topolnaci vezető egyesütségtől halotta, hogy no most már ők is csinálnak múzeumot. Most meg azt halljuk, hogy Csakortnyán is múzeum alakul. A kultuszminiszter meg is engedte, hogy a gyűjteményt a tanítóképzőben helyezték el. Sümegen már van nagy-múzeum.

Ne nekem magyarnom!
 A megyében egyszerre hat múzeumod is lehet.

Íme a szunyogok! magyarok után, a virtuskodó magyarok!

Még csak az kell majd, hogy minden városban a már meglévő semleges múzeum mellé pl. katolikus, lutheránus és zsidó

TÁRCA.

Margit.

Írta: Janus.

Az „Alsó-Lendvai Híradó” eredeti tárcája (Vége.)

— Kit szerel Margit? Engem vagy vetély-társamat?

— Teged.

— Tudnál-e meg többet mondani?

— Égeg, én ennyit tudsz.

Lajos megfordult s elhagyta a barlangot. A csárdagy egyedül mentek Sador Mihályval a holoz utóbbi betéri a csatára, Lajos pedig háza ment.

— Béla bosszantani akarta öcséset, hogy hogy tud oly bágyan lenni, hogy minden ostoba beszédre ad, de Lajos tenyáit sorolt föl neki s bizonyította a csót.

Middő Lajos Sador Mihályval elhagyta a barlangot, egy hatalmas medve tört elő a boscoból. A medve egyenesen felejték tartott. Lajos futásnak eredt de a medve gyorsabb volt s utolérte Lajost, őt a földre terelte. Sador látta, hogy Lajos diete fogor kockán, minden házaas néi-

kül a medvére vetette magát s tör aláku kesével keresztül szarva a hatalmas állat nyakát. Egy bönbáló ordítás és a medve elettelelén fordult a földre.

Lajos azzal halálta meg Mihálynak, hogy életet megmentette, hogy magához vette konorniknak. Megbízta házi dolgokat végzett és igen pontos ember volt. Lajos parancsait a legbugababban teljesítette s kész lett volna uraért meg a tűzbe is menni.

Vegye elérkezett a rég várt nap, az esküvő napja. Lajost, mint vőlegényt, Margitot, mint menyasszonyt látjuk. Minden nagyobb paradé nélkül adta össze a pap a jegyeseket, de mielőtt az aidazt rejuk adta volna, felnyiták a terem ajtaja s egy nem várt, reméletes esemény zavarja meg az ünnepet.

Taronyi Géza, a Radvay család háziorvosa mint egy orvult ruhán a terembe kezében revolverrel s egyenesen a menyasszonyhoz szalad, felkérte maga előtt a medvét, hogy ott lebegje. Muthogy azonban fegyvere nem tette meg a kívánt hatást, őre úr utatit s Margit felkelt asztala alatti zsebe s elhozott csak a vállán egyötty oly súlyos serulást, hogy Margit összerogyott s ajtuban fekkdt a földön.

Mindéz csak egy pillanatt máve volt.

A gyilkos a mily váratlanul meglepett, ép oly gyorsan elmenekült. A jelenlévők aurgelán meg voltak lepve, hogy nem tudák, hogy mit torgenek.

— Rettenetes. Borzasztó! kiáltja Béla. En ismerem eden gyilkost, Jól ismerem. Ez a rezere amsza a rablóbandának, mely engem Erdélyben üldözötte vett. Lattam őt, ismerem!

— Ez az en csatlodott orvosra, mondja Radvay, Taronyi Géza a neve.

— Az nem lehet! Ez álnév. Itt ezen a vidéken orvosnak mondta magát, különben pedig valami gonosz szándék hozta őt ide.

— Ugy van! erősíti Rados Elemér. En is ismerem ezt az embert. Kolendy tetemésen beszéltem is vele. Azonnal felismertem. A Taronyi Géza határozatlan állít, mert en mag Labal Pálnak ismerem. Így nevezte magát akkor.

Mindennek vége szakadt.

Mindhogy Margitot semmi élettel sem volt látható, mint az a csatának, hogy meghalt s masnap ravatára is tettek. Haradnapra volt a temetés kiténye. Azonban minden megváltozott: ott a harmadnap elött este.

Margit életét adott magáról. Lassankent vissza nyerte eszméletét és — feltámadt. Margit testétől volt, ki leges ket napig fekkdt eszméletlenül.

FERENCZ JOZSEF KESERŰVIZ

AZ EGYSZEDŐ ELISMERT KELLEMS ÍZŰ TERMÉSZETES HASHAJTÓSZER.

— **Murából kifogott holtest.** Mula hő 18-an Muraszobány község határában a Mura folyóhoz egy 30—35 év korú, a munkás vagy iparos osztályhoz tartozóknak látszó ismeretlen s felismeretlen áldott földön halálra fogták ki. A hulla 3—4 hüvelyk felett volt a vízben. Rukazata nem volt, csupán egyenes voltak a lábán, és ezek közül kiveret talpjal s derékn egy nadrágszék. A hulla 160 cm. magas, szabályos termetű s erős izomzatú. Ismeretlen jelei meg a bal kez hüvelyk ujjának első s második perccé, a mutató és középmutató perccel első, második és harmadik perccé hiányzik.

— **Kirából ékszerrel.** Kuzen Antal keszélyi ékszerész boltját kirabolta. A tettesek a szomszédos Besenyei ház kapuzásijelű nyílkamara ajtaját kifésztették, itt az üzlet falát átörökölt egy behatoló a boltba a hózáron ortokas aranyláncokat és gyémántgyűrűket hozva vittek el. — Az elrabolt ékszerek értéke mintegy 30,000 korona. A tettesek ismeretlenek.

— **Bérmetsítéslen levelek portója.** Hogy a közönség a levelesposta küldeményein az kezbesítési alkalmával fizetőnek postadíjak (porto összegek) iránt mindenkor kellőleg tájékozva legyen, a kir. posta hivatalok a bérmetsítéslenek, vagy elégtelen bérmetsítéses postára adott levelespostai küldemények (levelek, levelezőlapok nyomtatványok kereszteltes küldemények, armináltak és üzleti papírok) után beszedendő porto összegeket f. évi november 1-től kezdve portójegyekkel ruhák le, illetve a porto összegeknek megfelelő értékű portójegyeket ragasztanak fel magára a bérmetsítéslen, vagy elégtelen bérmetsítéses levelespostai küldeményre. F. évi november hó 1-től kezdve a közönség eskás azon porto összegeknek beszedésére, tekintve a posta hivatalokat, illetve levelezhözököt, köteles, a melynek bérmetsítéslen, vagy elégtelen bérmetsítéses feltebb említett levelespostai küldeményeket felragasztott megfelelő portójegyvel vannak kirova; az így jegyek nélkül követelt porto megfizetését pedig tagadja meg és a level borítékát (a küldemény burkolatát, keresztzsalagját) küldje be bérmetsítéslen levellen bíraltatva eskás a távirat igazgatósághoz.

— **Írtózatás tűz.** K. vidéki városban nemrég egy szeszgyáros háza kigyulladt. A tűholóság titánia dacrara a tulajdonos berohban a veszélyes tűzbe, hogy penzszeladtát megmentse. A hatalmas lángok és a tűrhetetlen füst azonban nem engedték, hogy a kettségeesit ember a ház hatsó részében levő lakoszobájába behatóhosszon. Vissza költ termé és már-már itagolozni akarta a roskadó épület, midán szeszgyáreszejeje, kapuzásijelű közben megakadt az ajtóra szögeltetett levelezőkerephely, melyet kezében göröcsen tartva, lezúrt a földre. Az írtózatás tűz egész vagyonát elhamvasztotta s nem maradt egybe, mint az a bar értéketlen üzlet levél, mely a levelezőkerephelyen és közt levél Török A. és Tsa bankház. — Budapest, VI., Teréz-körtü 46. sz. — levele, mely egy megújultis sorsjegyet tartalmazott. Meg állt tét magálhoz az ortási csipás hatása alól midán azon kellemes hírt megkapták az ajtóra szögeltetett levelezőkerephely, melyet kezében göröcsen tartva, lezúrt a földre. Az írtózatás tűz egész vagyonát elhamvasztotta s nem maradt egybe, mint az a bar értéketlen üzlet levél, mely a levelezőkerephelyen és közt levél Török A. és Tsa bankház. — Budapest, VI., Teréz-körtü 46. sz. — levele, mely egy megújultis sorsjegyet tartalmazott. Meg állt tét magálhoz az ortási csipás hatása alól midán azon kellemes hírt megkapták az ajtóra szögeltetett levelezőkerephely, melyet kezében göröcsen tartva, lezúrt a földre.

— **Orvosi körökben** már rég ismert tény, hogy a Ferencz József keserűvíz valameny is hasonló vízei, tartós hasnájót hatása és emulsiere méltó kellemes ízűen fogva, már kis adagban is tetemes fölülmúja. Kerjünk hátrozottan Ferencz József keserűvízét.

— **Olvassunk Kuruc Újságot!** Úggetlen politikai napilap, ára 2 fillér. Naponként kapható Balkányi Ernő könyvkereskedésében.

CSARNOK

Pontius Pilátus.

— Történeti beszéd. —

Irtá: egyházasküki *Devaries Kálmán.*

(Folytatás).

— Íly levert s szomorú helyzetekben a törzsek veneti, s a főnökök arról tanácsoztak, hogy egy szék tagú küldöttség válasszassék, s az Tiberisushoz küldessék avégett, hogy az összes germán törzsek

hódolatát bejelentse, s ez által a torábbi megátadatsának s veronatsnak elejétvezzék, s azon kérelmet is terjessék elő, hogy a fogsiagja jutott haromszáz germán ifjú szabadon bocsáttassék, s mutató ebben egy hangulag megállapíhassék s oly értelemben határozatos, is fontos, s a küldöttség megválasztására rövid határidőket is tűztek ki.

— Ezen határozat ellen az összes germán fatiság felállott, azt állítván, miképen a meghódolással nem volna egyez, mint nyomorult megatadás s rabizába görnyedés, ami pedig örök gyálszaktára válnék az összes germán törzseknek, annak ellenben inkább azt ajánlották, hogy a nagy kiterjedésű Germánium szelvényezésre előző összes törzsekkel magálhoz vonva egyessél erővel s akaratral folytatassék a hadjáratot, illetve figyadjék el a tanadást, mert képtelenek azt elhinni, hogy ök egymásért erőt szembe nem állhatnának a rómaiakkal, s le nem rathatnák azok igazját, megkímélésük s esateneren meghalni, mint a rómaiak rabizolgajva lenni.

De hát a törzsek veneti, s a főnökök mint íly esetben járásbaktak higgaduliban tudták megbíráni s megatválatlan azon módozatokat, melyek a belső megszerzésre s baltósiatásra vezetnek, mivelhogy ök Tiberisushoz küldöden sem tettek fel azt a hadárságot, hogy Germánit elfoglalni s a római birodalomba bekebelezni akarja, mert tapasztalva tudták azt, hogy, aki sokat markol, annak kevés marad a kezében, ennek folytán határozatukkal egy hájszajlyt sem engedtek.

— Az ifjak erre soz nélkül szelvetlankül, veres boszút és veszéles tervet terjtven közlökben, s a mint az éj beállt, seregesen szökötek a rómaiak táborába, hogy magukat önként elfogattassák s az azok fogsiagján mar levő haromszáz germán ifjak közé juthassanak, s tervík kivételé csakugyan nyessen sikerült.

— A rómaiak táborába átszökött s foglyilvá lett ifjak közt volt egy nagyon fiatal, középmetriú ifjú, s fiatal korának dacára teste erő, s teljesen kifogylott volt, karjai a fegyver forgatására edzettek, s csakugy dagadtak az erőből.

— Ezen ifjú az akkor már tizenhat éves kort ért Pontus volt, ó volt az, aki az ifjuságot a törzsek veneti és főnökök határozata ellen felzavította, s az ó agyában fogamozott meg a terv is, hogy a rómaiak táborába szöjjenek, s magukat elfogni hagyják, további terev titok maradt.

— Ezen beszőkött s elfogottakkal együtt a rómaiak fogsiagján levő germán ifjak száma csakhamar ötszázra rögült, nem megatvondó szám ugyan, hanem a római legiók ellenében csupán csak egy csepp a tengerben.

(Folytatása következik).

7111 1903. tkvzs.

Árverési hirdményi kivonat.

— Az alsó-lendvai kir. járásbírószág mint telek-könyvi hatóság közhíre teszi, hogy az Alsó-lendvavidéki lakosságban terjedő hálalbetegség, Duszban János és neje Sostarez Teréz végrehajthat szendvök elleni 700 kor. tökéletesítés és jár, iránt végrehajtsi ügyében az alsó-lendvai kir. járásbírószág területen levő: Lendvalkos község határában fekvő: a Duszban Jánosné Sostarez Teréznek a lendvalkosi 76. sz. tjkvi 87. hrsz. (ház, udvar, kerti) 1252 kor. beesértékű ingatlanból B. 6. a, 1/2 részben illetőségre 1292 kor. kikáltási arban, az/iban Herzenyay Kati C. 3. a. szolgalmi jogának fenntartásával, — ugyanannak a 205. sz. tjkvi 405. hrsz. (szántó az olosiban) hrsz. 38 kor. beesértékű ingatlanból B. 9. a, 1/6 rész illetőségre 38 kor. kikáltási arban ugyanannak ugyanazon sz. tjkvi:

418. hrsz. (szántó a szegiben) 228 kor. beesértékű ingatlanból B. 8. a, 1/6 részben illetőségre 226 kor. kikáltási arban; Duszban János és neje Sostarez Teréznek a lendvalkosi 130. sz. tjkvi 153. hrsz. (jégelő a szerkezelési dílóben) ingatlanból A. 127. és 128. a. illetőségre adó alapon értékelt 30 kor. kikáltási arban;

A Pesti Napló karácsonyi ajándéka.

A

VÖRÖSMARTY-ALBUM

A Pesti Napló, amely eddig az Ember tragédiáját, Arany János balladát, Zichy Mihály illusztrációit, Katona József Bánk bánját, a Himfy-Albumot, a Koltók-Albumát, továbbá a rémek világit Zichy-Albumot, stb. adta olvasónak a könyvtáron általános feltémet kelto kitalálásban, az idén eddigi szívdányait felülmúló fenyevel és pompával aranyvázson kemény kötésben

a

VÖRÖSMARTY-ALBUMOT

fogja olvasónak karácsonyi ajándékul adni.

A Vörösmarty-Album a Zichy-Albumnál is díszesebb kitalálásban nagy kvart alakban fog megjelenni. Magában foglalja a kihílt elotrajzát, Csongor és Tündér, Vörösmarty-nak e kedves dramai költeményét a Szozatot, a Ven egyenit, Szepl lonak és Vörösmarty-nak legvárható költői alkotásait, kiváló művészek eredeti festményeivel és rajzaival, 20 műméllelben és számos szövegbe nyomott képkel és illusztrációval. A Vörösmarty-Album műmélleltekkel a legjel-sőbb magyar festőművészek készített. Mindegyikük élen ott van Székely Bertalan, a legnagyobb magyar történeti festő, aki a Toldi című költeményét illusztrálta, Kortársra és barátja Madarász Viktor, a Salamon című költeményhez készít festményt. A két nagy historiai festőhöz a következő elsöndörő magyar művészek sorakoznak: Bihari Sándor, Fényes Adolf, Ferenczy Károly, Kemény József, Kemények Károly, Kremer (Tardos) J., Magyar Manóheuer Gusztáv, Nagy Sándor, Radonc Hirsch Nelli. Ezenkívül számos kisebb illusztráció díszíti majd a Vörösmarty-Albumot, amelyek egész sor kiváló magyar festő művészetét fogják a Vörösmarty-Album keretében bemutatni. A valóban rémek kivitelű műlapoknak egy része gyönyörű színművészet lesz, aminek eddig alig jelent meg magyar díszműben. A

Vörösmarty-Albumot megszerezhetik mindazok, akik a Pesti Naplóra

1. egyszerre egy egész évre előfizetnek, 2. akik félre fizetnek elő és kötelezettek válnának, hogy egy további felevén az előfizetésnek lesznek,

3. akik egy negyedrere fizetnek elő és további háromnegyed éven át való előfizetésre kötelezettek válnának, azok a második évre negyedrere szoló előfizetés beszoállítását után kapták meg a Vörösmarty-Albumot,

4. akik havonta fizetnek elő és egy egész évi előfizetésre kötelezettek válnának, azok a hatodik hav előfizetés beküldése után fogják megkapni a Vörösmarty-Albumot.

Azon új előfizetők, akik a Zichy Mihály albumot, az 1903. évre szoló előfizetés alapján, mint előlegzett ajándékot bírták, azok a Vörösmarty Mihály albumot csak úgy kapták meg, ha egy további egész évre előfizetnek, illetve ha jelen négy pontban felsorolt előfizetési feltételek egyikének eleget tesznek.

A Pesti Napló előfizetési ára: Egész évre 28 kor., félre 14 kor., negyedrere 7 kor., egy hóra 2 kor. 40 fill. — Előfizetési minden hó 1-től és 15-től lehet.

A „Pesti Napló” kiadóhivatala.

234. sz. tjkvi 393. hsz. (legelő a pusztai dűlőben) ingatlanból B. 123, 124. a. ill. térségére adó alapján értékel 26 kor. kifizetési árban;
 265. sz. tjkvi. A. 1. 155. a. hsz. (legelő a gyertyeszeg mellett) 371 a. hsz. (legelő a hosszú föld és kiseret mellett) ingatlanból B. 117-118. a. ill. térségére adó alapján értékel 84 kor. együttes kifizetési árban;
 273. sz. tjkvi 378. hsz. (szántó a halászkúthoz) ingatlanból B. 7, 8, 10, 11. a. ill. térségére; adó alapján értékel 140 kor. kiküldési árban elrendelése és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az

1903. évi december hó 14-ik napján d. e. 10 órakor Lendvaiok községében a községi bizottság megalapított nyilvános árverésre a megállapított kikéltési áról alál eladatulagnak.

Árverési szándékok tartoznak az ingatlan beszeresnek 10% -at közpénzben, vagy az 1881. LX. l. cz. 42. §-ánál jászélt árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyi-ministeri rendelet 8. §-ában kijelölt összekegyes értékpapírban a kiküldött kezdehez letenni, avagy az 1881. LX. l. cz. 170. §-a értelmében a hánátpénzek a bíróságal előleges-eitelyezéssel kiállított számlaszárazri elismervényi atszolgáltatni.

Alsó-Lendva. 1903. szeptember 17.
 A kir. Járásbíroság mint tkvi. hatóság.

Csiszar, kir. aljáró.

Kiváló szerencse Törökne! Felülmulhatatlanul

kedvez főarudának a szerencse. Rövid idő alatt 12 millió korona nyereménynei többet fizetünk nagyrabecsült veivóknak; csak a legutóbbi 5 hónapban a

3 legnagyobb nyereményt és pedig:

- a 605.000 koronas nagy jutalmat az 57080. számú sorsjegyre,
- a 100.000 " főnyereményt a 74366. " "
- a 90.000 " " a 109730. " "

és ezeken kívül még egyútt sok nagy nyereményt.

Amaguk emelgetve, hogy a világ legnagyobb dírdi osztálysorsjátékban vegyen részt.

— A most következő nagy, kir. szabaddalmozni 13. osztálysorsjátékban újítol

110.000 sorsjegyre 55.000 penzanyeremény

jut és összesen egy milliót összege.

14 millió 459.000 koronát

sorsolnak ki rövid 5 hónap alatt.

A legnagyobb nyeremény a legszerencsésebb esetben 1.000.000 koronára.

- Továbbá 1 jutalom 600.000. 1 nyeremény 400.000.
- 1 á 200.000. 2 á 100.000. 1 á 90.000. 2 á 80.000.
- 1 á 70.000. 2 á 60.000. 1 á 50.000.
- 1 á 40.000. 5 á 30.000. 3 á 25.000. 8 á 20.000.
- 8 á 15.000. 36 á 10.000 korona és még sok egyéb; összesen 55.000 nyeremény és jutalom 14.459.000 korona összegben.

Az I. osztályú sorsjegyek lévszerző árát:

- 1. eredeti sorsjegy írt —75 vagyis 150 kor., 1. eredeti sorsjegy frt 150 vagyis 3.— kor.
- 2. " " " 3.— " " 6.— " " " 6.— " " 12.—

A sorsjegyeket utánvételi vagy az összeg előzetes beküldése emelében küldjük. Hivatalos lévszerző díjalmánál. Megrendelési eredeti sorsjegyekre kerülnek

folyó évi november hó 19-ig

hatalommal hozzanak becsüven, minlan a hozas e napon kezdődik.

TÖRÖK A. ÉS T^{SA}

BANKHÁZA BUDAPEST.

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték üzlete.

Főarudánk osztálysorsjáték üzletei:

Központ: Terezh-körút 46 a. I. fők: Váci-körút 4 a. II. fők: Múzeum-körút H. a. III. fők Erzsébet körút 54 a.

Rendelőlevél levagandó. TÖRÖK A. és Tarsa bankháza Budapest.

Kérek részemre (kérlek részemre) 1. oszt. 10. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos lévszerzővel együtt küldeni.

Az összeget korona összegben (utánvételi kérem) 1. osztálysorsjáték postai átutalással küldöm (megrendelési eredeti sorsjegyekre) 1 nem térséi lévszerző.

(mellékelem társjegyekben jellegjelölteni.)



Hitelt nyujtok
 1-2-3 evre (kamat nélkül): városok, községek, megyék, visszafizelő társulatok, mérnöki hivatalok, szövetkezetek, nagyobb uradalmak s más hitelképes testületeknek.
 A hitelnyújtás szövegszöveze és borra nem vonatkozik.

URANOS

-KÉK

ruha-mosáshoz a legjobb kékítőszert.
 — Tiszonyesá vádya —
 — Működésében, használatában a legelővisebb ruhakétkő.

Olcsó és felülmulhatlan kis ávög 24 fillér, tiszteri mosáshoz elegendő. — 1 nagy ávög 1 60 kor., 1/2 ávög 1 kor.

— Kapható mindenütt. —
 — Utánzóktól óvakodjunk. —

HOCHSINGER TESTVÉREK vegyészeti gyára
 BUDAPEST,
 VI. Rózsa-utca 85